### ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ САХА (ЯКУТИЯ) «РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ЦЕНТР ИНФОКОММУНИКАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ»



# «ИНФОКОММУНИКАЦИОННАЙ ТЕХНОЛОГИЯ ӨРӨСПҮҮБҮЛҮКЭТЭЭБИ КИИНЭ» САХА ӨРӨСПҮҮБҮЛҮКЭТИН БЮДЖЕТЫН СУДААРЫСТЫБАННАЙ ТЭРИЛТЭТЭ

(«ИТӨК» СӨ БСТ)

(ГБУ РС(Я) «РЦИТ»)

Фактический адрес: ул. Октябрьская, д. 22, 3 этаж, каб. 312,, г. Якутск, 677027, тел. +7 (4112) 39-82-33, факс +7 (4112) 39-82-21, e-mail: rcit@rcitsakha.ru, http://rcitsakha.ru

21 12 2020	<u>20</u> №	501/3574	Клиентам
21.12.2020			Удостоверяющего центра
На №	OT		Республики Саха (Якутия)

### О Удостоверяющем центре РС(Я)

### Уважаемые руководители!

В связи вступающими изменениями в Федеральный закон от «06» апреля 2011 года №63-ФЗ «Об электронной подписи», ГБУ РС(Я) «РЦИТ» сообщает, что Удостоверяющий центр Республики Саха (Якутия) (далее, УЦ РС(Я)) с «01» января 2021 года будет выпускать квалифицированные электронные подписи (далее, ЭП) до «01» июля 2021 года, со сроком не более «31» декабря 2021 года.

В этой связи исполняющим органам государственной власти Республики Саха (Якутия), органам местного самоуправления Республики Саха (Якутия) и их подведомственным организациям, рекомендуем своевременно с «01» июля 2021 года до «01» ноября 2021 года получить электронную подпись в Удостоверяющем центре Федерального казначейства России, а юридическим лицам с «01» июля 2021 получить электронную подпись получить в Удостоверяющем центре Федеральной налоговой службы России.

Дополнительно сообщаем, УЦ PC(Я) с «01» января 2021 года не будет выпускать ЭП на платной основе.

# С уважением,

## Директор

### ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 324F60007EAC9F8C48F357F709890B1B

Владелец **Макаров Иосиф Анатольевич** Действителен с 25.11.2020 по 25.11.2021

И.А. Макаров

(Документ создан в электронной форме в Государственном бюджетном учреждении Республики Саха (Якутия) «Республиканский центр инфокоммуникационных технологий»)

Исп.: Управление защиты информации

тел. 398-007